
Çàíÿòòÿ 1: Ïîáóäîâà äèôåðåíöiàëüíèõ ðiâíÿíü çà çàäàíèì ïà-

ðàìåòðè÷íèì ñiìåéñòâîì êðèâèõ

Àóäèòîðíi çàäà÷i

Çíàéòè äèôåðåíöiàëüíi ðiâíÿííÿ ñiìåéñòâ êðèâèõ òà äàòè ãåîìåòðè÷íå òëóìà÷åííÿ ðåçóëüòàòiâ

Çàäà÷à 1. x+ y2 = C.

Çàäà÷à 2. y = eCx.

Çàäà÷à 3. y = C1 cosαx+ C2 sinαx.

Çàäà÷à 4. Íàïèñàòè äèôåðåíöiàëüíi ðiâíÿííÿ âñiõ êië íà ïëîùèíi.

Çàäà÷à 5. (x− C)2 + y2 = r2.

Çàäà÷à 6. y − C = ex/C .

Çàäà÷à 7. y = C1 + C2 lnx+ C3x
3.

Çàäà÷à 8. Çíàéòè äèôåðåíöiàëüíi ðiâíÿííÿ âñiõ êië íà ïëîùèíi, ÿêi ïðîõîäÿòü ÷åðåç ïî÷àòîê êîîð-

äèíàò:

x2 + y2 − 2C1x− 2C2y = 0.

Äîìàøí¹ çàâäàííÿ

Çíàéòè äèôåðåíöiàëüíi ðiâíÿííÿ ñiìåéñòâ êðèâèõ òà äàòè ãåîìåòðè÷íå òëóìà÷åííÿ ðåçóëüòàòiâ

Çàäà÷à 9. x2 + y2 − Cx = 0.

Çàäà÷à 10. y = C/x.

Çàäà÷à 11. y = sin(x+ C).

Çàäà÷à 12. y = C1e
3x + C2e

−3x.

Çàäà÷à 13. y = tanCx.

Çàäà÷à 14. tan(x+ C)− y = 0.

Çàäà÷à 15. Çíàéòè äèôåðåíöiàëüíå ðiâíÿííÿ âñiõ ïðÿìèõ íà ïëîùèíi.

Çàäà÷à 16. Óòâîðèòè äèôåðåíöiàëüíå ðiâíÿííÿ ïðÿìèõ, ùî ïðîõîäÿòü ÷åðåç çàäàíó òî÷êó ç êîîð-

äèíàòàìè (a, b).


